

# 北京冬奥,同心期待,携手助威

## ——大专联发起冬奥会主题活动

如果说2008年的北京奥运会,依然鲜活在你的记忆里;如果说2021年疫情笼罩中的东京奥运会,让人们余兴未了;如果说世人期盼2022年终于能够摆脱疫情,一切恢复正常;那么,北京冬季奥运会,恰好踏着明年2月4日立春的节奏,以“一起向未来”(Together for a Shared Future)的口号,发出了全人类春回大地的最美好呼唤。

奥运精神“更快、更高、更强”,加上疫情中东京奥运会又诞生的“更团结”,已经成为地球人不分种族、国界、文化差异的共同追求。在奥运这个同心共愿的大舞台上,从1896年至今,无数个鼓舞世界人民的瞬间被载入史册,2008年北京奥运会更是以无与伦比的华美开幕式,成为奥运史上闪耀至今的艺术盛典。

奥运会是世界人民的奥运,它的承办不单单是一个国家、一个民族的骄傲,也是推动人类团结、友爱、交流、进步的契机,更是见证一个国家软硬实力的最好机会。北京冬季奥运会将从2022年2月4日至20日举行,这场冲破疫情阴霾带来人类曙光的赛事,吸引了全世界的关注,也同样引发了世界华人热情支持和助威的行动。

回顾2008年北京奥运会,远在美国华盛顿地区的中国大专院校校友联合会从北京申奥开始,就发起了红红火火的声援助威支持等系列活动。还记得当时五个真人大小的福娃摆放到黑山公园草坪上时,大家群情激动,争相拍照。很多校友带着年幼的孩子在万人签名条幅上认真签下自己的名字。随后举办的多项体育活动点燃了海外华人热爱运动、强健体魄的使命感和责任感。一晃13年过去了,那时的孩子都长大了,人们



没有忘记咱们中国人的奥运是伴随在无数海外华人成长记忆中的一个符号、一种召唤、一份自豪。

今年华府地区中国大专院校校友联合会(大专联)时逢换届,李民会长将要光荣卸任,吕萍候任会长即将接棒。疫情挡不住人们向往光明的信念,值此北京冬奥会举办在即,李民会长、吕萍候任会长及大专联团队以多年来组织活动的丰富经验,满怀信心,热情满满,乘着北京冬奥会的春风,在历

届会长和理事们的支持下,在大华府社区发起了助力北京冬奥会为主题的活动。李民会长和吕萍候任会长表示:“新冠疫情让我们华人社区和民众憋闷得太久了,我们盼着有一道曙光能照进我们的生活,重新将我们华人社区活跃起来。北京冬奥就是最好的机会,我们希望通过一系列活动,既保障大家防疫需求,又推动大家积极参与,也算是表达我们坚信疫情消灭,重回正常生活的共同心愿。”

大专联在李民和吕萍两位会长的带领下,成立了活动组委会来统筹协调系列活动的开展进行。组委会成员分工合作,行动力强,大家以公益服务的热情投入到这项有意义的活动中,其中有大专联以负责体育和社区活动的两位副会长缪传奇、李传明具体牵头,有大专联副会长姜国梁、李吉光,大专联工作组李小林、陈峰浩、吴哲、陈涛,大专联荣誉会长李革、夏祥波、陈友明、陆航、倪涛等共同携手,通力合作。大专联筹划的系列活动即将在金秋十月,为大华府华人华侨社区拉开助力北京冬奥群情激昂的序幕。

大专联筹划的系列活动将以大家喜闻乐见的方式和丰富多彩的内容来诠释冬奥文化,传播冬奥精神,讲好冬奥故事,让更多人了解、认识北京2022冬奥会,提升北京冬奥会的国际关注度和影响力。大专联活动组委会首先将开展北京冬奥推介会的宣传工作,随后,将开展奥运主题征文、摄影、绘画、短视频比赛等活动。活动举办均考虑了疫情尚未散去仍需遵守防疫规定的现实情况,会适当在原有活动的基础上,融入奥运元素,不以规模大、人数多取胜,以体现华人华侨助威冬奥的心情心意为准,比如千人签名条幅支持北京冬奥;组织运动专项活动,像滑雪、儿童滑板比赛等助力北京冬奥;大专联还准备订购北京冬奥会吉祥物、纪念品等用来奖励大家。总之,大专联欢迎侨学界各团体和所有民众们发扬奥运精神,积极支持,重在参与吧。

冬天终将过去,春天一定到来。助威北京冬奥,唤来春回人间。

(大专联宣传部供稿,撰稿:潘秋辰)

# 乒乒乓乓,跳动四方! 同心协力,把爱传递!

众所周知,乒乓球是中华第一国球,乒乓球运动更是一项国民运动。大华府海南同乡会“椰树杯”乒乓球公开赛自创办至今已历十五载,一直秉承“以球会友,重在参与,强身健体,筹集善款,助学济难”为宗旨,坚持“友谊第一,比赛第二”的原则,以促进球友交流为己任,被誉为华府乒坛不容错过的年度盛会。

“椰树杯”华府乒乓球公开赛自创办以来,众多乒乓球爱好者们的积极参与,中国大使馆和喜欢乒乓球运动的商业组织与华人社区团体的持续赞助和热情关注一直让我们倍感光荣!我们更有幸邀得华盛顿同乡会联合会作为我们的协办单位支持这次比赛。在组织者和参与者的共同努力下,椰树杯的社会影响不断扩

大,已逐渐成为华府地区一项乒坛传统赛事,吸引了华府地区的广大乒乓球爱好者和球迷们踊跃参赛和观赛。各支参赛队伍中,既有初生牛犊不怕虎的初学者,也有人小球技强的少年选手,更有前国家队队员及大运会运动员等职业选手;既有以健身为目的的乒乓球爱好者,也有持“以球交友,以赛会友”为初衷的运动员。参赛选手包括马里兰州、维州和华盛顿特区等乒乓球俱乐部的高水平球友,更让不少华府地区的各路英雄豪杰慕名而来。除此之外,华府地区众多校友会 and 同乡会也成为了赛事的又一批新生力量,比赛竞争更激烈,赛事人气越来越旺,关注度越来越高。

“椰树杯”乒乓球公开赛还成功吸引

了包括东南亚、中东、南美洲、欧洲等来自五湖四海的国际友人齐聚一堂,逐渐成为一项国际赛事!与此同时,“椰树杯”乒乓球公开赛除了促进体育文化交流之外,也积极为慈善事业贡献一份力量。大华府海南同乡会将每届比赛所筹集的善款捐赠给最需要的地方,所及之处曾包括国内的寒门学子、汶川地震灾区的受灾者、海地地震、日本海啸、甘肃地震的受灾者、海南家乡台风受灾的地区以及新冠疫情伊始募捐分发医疗用品等等。

本届“椰树杯”乒乓球公开赛开赛时间:2021年10月23日

我们诚挚欢迎广大华人、各国友人踊跃参加或前来观摩交流。

本次公开赛以团体赛和个人单打为

主,采取世界锦标赛赛制,欢迎个人及组织单位踊跃参加。团体报名,团体人数3-5人。单打报名人数不超过32人。比赛将在马里兰 Gaithersburg 的马里兰乒乓球中心(地址:Maryland Table Tennis Center, 18761-Q North Frederick Ave., Gaithersburg, MD 20879)进行,需要更多详细资料,请致电王龙来(301) 767-6311,柯天然(703) 981-1888,林焱(815) 909-7969,王超杰(240) 810-5541 或发邮件至 hainanassociationmd@gmail.com 询问。特别感谢华盛顿同乡会联合会作为本次活动的协办单位!

本次赛会宣传语“乒乒乓乓,跳动四方!同心协力,把爱传递!”

**住宅地产/商业地产经纪人**

**胡荣华** (703) 568 1388  
www.danicahu.com

北维州房地产专家 维州/马州执照  
Weichert全美总统业绩奖 北维州百万业绩奖  
全美经纪人协会认证 银行破产房/短售房投资专家

十几年本地区地产经验 专业 严谨 耐心

1-145

**马州维州全职房地产专家**

双硕士 精通英语 买卖谈判高手  
具备丰富房地产及法律知识

**方景林 Harry**

240-478-0250 (c)  
301-840-8061 (o) 经验丰富 负责认真

www.HarryFangHomes.com  
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35  
WeChat: GYLHAH 通国英台粤语

最新房源  
蒙郡Wootton HS 连棟屋三臥 2-1/2 浴 \$459000  
費郡Oakton HS 连棟屋兩臥 2-1/2 浴 \$485000

长荣房地产公司 (1989 开业迄今)

1-204

**恒泰地产公司**  
HometownEliteRealty

一流团队、一流服务 热情、诚实、专业、敬业

恒泰地产公司拥有一支由专业的地产经纪和服务人员团队,专门服务大华府地区,精通各种房地产的买卖和租赁业务。团队以客户利益为重,本着热情,诚实,细致,敬业的专业精神,竭诚为大家提供最优质的各项房地产相关服务。恒泰还联合了大华府地区有声望的其它专业人士和公司,提供新移民客户相关的法律,税务,保险,财产规划,子女升学等方面的多项咨询服务。

1-163  
网址: http://hometowneliterealty.com

**王旭日** Bill Wang Principal Broker 301-523-8008 bill@hometowneliterealty.com

**职宁** Ning Zhi Realtor 240-350-5279 ning@hometowneliterealty.com

**于航** Hang Yu Realtor 718-316-3695 yuhangrealtor@yahoo.com

**魏丽君** April Wei Case processor 732-763-9962 april@hometowneliterealty.com